COMUNICAT DE PRESĂ

10 IULIE 2012

Încep acest comunicat de presă prin a adresa mulţumiri tuturor colegilor din PSD Bihor alături de care am muncit atât în decursul timpului, cât şi în campania electorală.
În egală măsură le adresez mulţumiri  cetăţenilor care au ieşit la vot în data de 10 iunie 2012 şi au votat echipa USL la Consiliul Local, iar pentru candidatul de primar al Municipiului Oradea  au votat candidatul USL, dl Ilie Bolojan. 

Prin această declaraţie de presă doresc să le transmit orădenilor că sunt alături de domniile lor. Consider că este de datoria mea de a da o explicaţie deoarece în data de 5 iulie 2012 mi-am înregistrat demisia din calitatea de consilier local al USL (nr. 104/5/07/2012). Motivul este starea de incompatibilitate în care m-aş situa astăzi, după mai mult de 15 zile de la constituirea noului Consiliu Local (21.06.2012), deoarece de la data de 1 iunie 2012 am fost numită în funcţia de Director de Cancelarie a Prefecturii Bihor.

 După cum am promis în conferinţa de presă organizată în data        7 iunie 2012, am luat o decizie conform legii şi nu am încercat să o interpretez numai în spiritul său.
Conform Ghidului  de Incompatibilităţi şi conflicte de interese emis de Autoritatea Naţională de Integritate incompatibilităţile pentru funcţia de consilier local sunt specificate în Legea 161/2003 în articolul 88, un consilier local nu poate fi în acelaşi timp:

- consilier judeţean 
- primar

- prefect sau subprefect;

- funcţionar public sau angajat cu contract individual de muncă în aparatul

propriu al consiliului local respectiv sau în aparatul propriu al consiliului judeţean ori al prefecturii din judeţul respectiv, etc

După o analiză a textului sus menţionat,  în calitate de Director de Cancelarie al Prefectului fiind angajat cu contract individual de muncă şi concomitent consilier local m-aş găsi într-o stare de incompatibilitate.
Pentru acest mandat le  urez colegilor consilieri locali mult succes, putere de muncă, să fie cât mai aproape de cetăţeni, să fie în slujba lor şi nu în ultimul rând, să încerce să stabilească întâlniri cu cetăţenii pe zonele pe care au candidat. Doar aşa vor putea soluţiona cât mai multe probleme de interes local. 
Oradea, 10 iulie 2012
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